ABDC fiiggtleges zsilipre gyakorolt oldalnyomés egyenlé az AEBCF D hasédbban foglalt viz sulyaval, ha ezt 90
fokkal megforgatva TP — vizszintes irdnyban képzeljiik.

1
P = 5542 - 15 kg sily = 21870 kg sily. A P nyomoerd atmegy az S sulyponton és T pontban éri a zsilipet. Az
S pont a két haromszog a és o’ stlypontjait dsszekdtd egyenes felezs pontjaban fekszik. A haromszogek stlypontjait

pedig megkapjuk, ha a kozépvonalakat meghtzzuk. Minthogy azonban e kozépvonalak a cstcstol szamitott 3 részben

2
metszik egymast, azért az ugyanazon sugarrendszerben 1évé BR tavolsag is a BA-nak 3 része. Tehat a T tamado pont

)

2
a zsilip ket szélétol = 0,7 m tavolsagban és a viz felszinétdl 3 5,4 m = 3,6 m mélységben van.
(Pézel Tibor, Budapest.)
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